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Metodología

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares prepago y post pago.

Grupo Objetivo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, residentes en las 15 capitales regionales de Chile.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

Muestra
711 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 180 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

Tasa de logro
Para lograr los 711 casos efectivos se realizaron un total de 3.250 llamados, lo que representa una tasa éxito de un 22%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por género, edad y zona, obteniendo una muestra de representación nacional para el
universo en estudio.

Las diferencias estadísticamente significativas se destacan en un cuadro azul

Campo
Martes 30 a Miércoles 31 de Octubre de 2018.



Evaluación de la ANFP en Septiembre
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Evaluación histórica de la ANFP

8

13

19

24 23 23

28 28

40

33

27 26

30

20
22

28

22

28 29 29 29 30 29
31

N
o

v
.2

0
1

5

M
a

y
.2

0
1

6

S
e

p
t.

2
0

1
6

N
o

v
.2

0
1

6

F
e

b
.2

0
1

7

M
a

r.
2

0
1

7

A
b

r.
2

0
1

7

M
a

y
.2

0
1

7

Ju
n

.2
0

1
7

Ju
l.

2
0

1
7

A
g

o
.2

0
1

7

S
e

p
.2

0
1

7

O
c

t.
2

0
1

7

N
o

v
.2

0
1

7

D
ic

.2
0

1
7

E
n

e
.2

0
1

8

F
e

b
.2

0
1

8

M
a

r.
2

0
1

8

A
b

r.
2

0
1

8

M
a

y
. 

2
0

1
8

Ju
n

. 
2

0
1

8

Ju
l.

 2
0

1
8

A
g

o
.2

0
1

8

S
e

p
t.

2
0

1
8

2015 2017 20182016



Resultados



Conocimientos candidatos de la ANFP
¿Conoce o ha oído hablar de los siguientes candidatos a la Presidencia de la ANFP? 

%

Casos: 711
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Conocimientos candidatos de la ANFP
¿Conoce o ha oído hablar de los siguientes candidatos a la Presidencia de la ANFP? 

% Sí conoce

Casos: Entre quienes conocen a cada uno de los candidatos.
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Imagen de los candidatos
¿Usted tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de…? 

%

Casos: Entre quienes conocen a cada uno de los candidatos.
Se excluyen alternativas “ni positiva ni negativa” y “no sabe, no responde”.
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Imagen de los candidatos
¿Usted tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de…? 

% Muy positiva o positiva

Casos: Entre quienes conocen a cada uno de los candidatos.
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Casos: 711
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Candidato que más aportaría a fútbol chileno
¿Cuál de los tres candidatos a la presidencia de la ANFP cree usted que haría un mayor aporte al fútbol chileno? 

%



Casos: Entre quienes conocen a cada uno de los candidatos.

Candidato que más aportaría a fútbol chileno
¿Cuál de los tres candidatos a la presidencia de la ANFP cree usted que haría un mayor aporte al fútbol chileno? 

%
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Escenario de elección
Si usted pudiera votar en las elecciones de la ANFP para escoger al próximo presidente de la institución. ¿Por quién votaría usted…? 
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Casos: 711
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Escenario de elección
Si usted pudiera votar en las elecciones de la ANFP para escoger al próximo presidente de la institución. ¿Por quién votaría usted…? 

%

Casos: Entre quienes conocen a cada uno de los candidatos.
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